

4岁女童独坐公交，幸亏司机负责任

这个孩子现住荣成朱口村，母亲智障，父亲出海打工，她的监护存在空白

本报威海7月6日讯(记者 孙丽娟 通讯员 周长松 张通) 一个住在荣成市人和镇朱口村的4岁女童独自上公交车，一路坐到石岛终点站。负责任的司机发现这个孩子无人带，立即报警，小女孩被安全送回家。但她的母亲智障，父亲出海打工维持生计，4岁的她还是处于监护空白状态。

5日早晨，一个小女孩从荣成市人和镇朱口村出发，独自上了一辆前往石岛的公交车，车到总站，大家都下车，小女孩却怎么也不下。这名小女孩身穿白色上衣、蓝色裤子，背着书包，手里还推着一辆小玩具车。司机发现异常，上前询问并看好孩子，报警求助。

荣成公安特巡警赶到现场，询问孩子的姓名，她称自己叫“小姐姐”。按照“肖洁洁”的谐音，民警上网查询，未找到符合她身份的信息，耐心沟通得知“小姐姐”其实是家里弟弟对她的称呼。除此，小女孩对自己的真实姓名、家庭住址、父母联系方式等一无所知，只是说“我饿了”，民警为她买来酸奶、饼干等零食。

公交车司机回忆，小女孩是从朱口村上的车。特巡警拍下小女孩的照片，通过微信发给人和边防派出所民警。边防民警一眼就认出这名小女孩，因为走访时见过，她是朱口村人。民警联系朱口村妇女主任到小女孩家中确认，此时，只

有孩子的母亲在家，她神志不清，只说“姑娘走了”，孩子的父亲早上出海捕鱼，暂时也联系不上。最后，边防民警和朱口村妇女主任赶到石岛把小女孩接回了家。

据了解，小女孩的母亲患精神病，父亲出海打工，她无人照顾，当天上了公交车，幸被负责任的公交车司机发现。

夜行大货车撞散同向拖拉机

拖拉机手跳车逃生，货车司机称对向来车灯光太强导致他看不见

本报威海7月6日讯(记者 王震) 5日晚，南海新区龙海东路，一大货车司机被对面驶来的车远光灯晃了眼，没看清前方同向行驶的一辆手扶拖拉机，直接将拖拉机撞散并拖行80多米，幸亏拖拉机司机及时跳车，并无大碍。

5日21时许，文登交警大队二中队民警接到出警指令，赶到龙海东路看到一辆满载泥土的大货车停在路边，车头灯和保险杠受损，一辆手扶拖拉机解体，油箱、车架、车座等零部件散落在地，幸运的是，两车驾驶员均无大碍。

据了解，事发前，刘某驾驶货车沿龙海东路自北向南行驶至麦岛岗附近，迎面驶来一辆汽



车，因路面较窄，再加上对方会车时的灯光较强，刘某没及时看到前面同向行驶的一辆手扶拖拉机。自身车速较快，加上货物

较重，冲击惯性大，大货车直接撞上拖拉机，后者瞬间散架分离，拖拉机手跳车，成功脱险。目前，事故还在进一步调查。

付不起“见面礼”，20棍打昏女网友

本报威海7月6日讯(记者 陶相银 通讯员 赵锋)

一对男女通过微信结识，男子无钱付“见面礼”，将女子骗至孙家疃街道山东村外的偏僻山林乱棍打昏，又劫走首饰等财物。昏迷一夜后，女子醒来呼救，最终获救。

6月29日早上6时许，环翠区孙家疃街道山东村外一山坡上，一浑身是血的女子在草里吃力攀爬，连呼“救命”，村民报警并拨打120。

环翠刑侦大队立案，王某苏醒后介绍，她是与网友约会被网友打伤的，身上的金项链、金手镯等价值两万余元的首饰也被抢走。

根据王某提供的线索，民警很快锁定在威海打工的

江苏男子张某。7月1日下午，张某租住的旅馆被抓获。

张某交代，他通过微信结识王某，6月28日见了面，依事先约定，张某需给王某400元“见面礼”，但张某只给了200元。

张某谎称找老板借钱，打车带着王某从市区到孙家疃街道山东村，在一僻静山林里，张某持手腕粗的木棍连击王某20多下，王某被打昏，他洗劫了王某随身的首饰等财物。

价值两万余元的首饰被张某以1.1万元销赃，至他落网时的4天里，一万多多元被他挥霍得仅剩1000余元。张某因涉嫌抢劫罪被刑拘，王某还在医院治疗。

十万元超高性价比欧美系高配家轿推荐

随着大家消费越来越理性，性价比也越来越被大家重视。欧美系因为其高端的配置和优良的传统，一直贴上“高贵且贵”的标签。但随着竞争越发激烈，欧美系也推出了诸多10万左右，高配置的，高性价比的车型。今天我们就给大家推荐四款高性价比的紧凑级家轿，最低起步价基本都在10万起。

●东风雪铁龙·C4世嘉

官方指导售价:10.78-16.48万推荐车型:1.6L自动舒适型东风雪铁龙在底盘方面的调教实力绝对是在相同价位车型里面处于遥遥领先地位的，而且在NVH隔音和整体性方面都做的非常棒，给人的感受十

分良好。而面对竞品们目前大幅优惠换市场的情况，C4世嘉在优惠上也不含糊，作为上市不久的车型，目前优惠幅度也达到了1.5万元，优惠完后的车价性价比很高，还推出5万元2年免费用信政策，对于预算有限的买家来说可是个福音。外观浑厚有力符合国人审美C4世嘉依然采用的是家族脸谱，宽大的前脸和圆润的车身显得十分沉稳，但是却又不显老气，走年轻化的家用风格设计。

C4世嘉的内饰简洁时尚，非常耐看，中控软性材质覆盖手感和做工都非常到位，方向盘的质感也很好，缺角的设计也十分时尚。

车型点评:优惠到位后的C4世嘉1.6L舒适型可以说性价比非常高，配置丰富满足日常使用，动力总成稳定可靠，底盘质感一如既往地出色，可以说是一个非常不错的选择，对于一台家用来说，要的就是舒适、轻松、好开还有功能齐全，而这些C4世嘉都能够给到你，很值得大家前往试驾体验一番。

●上汽通用别克英朗

官方指导售价:10.99-15.99万元推荐车型:15N自动进取型别克的全新英朗在去年的三月份正式上市，相对于上一代的英朗，它可真是个彻头彻尾的新车。在上市之后它引来了不少质疑，有人认为它比

老英朗质感上廉价了不少，也不明真相的群众说它就是个“拉皮凯越”。面对这些说法，英朗只是默默地用实际行动证明自己——在竞争最激烈的紧凑级轿车领域获得销量冠军，将朗逸、卡罗拉这些强劲的对手们比了下去。

●斯柯达·明锐

官方指导售价:11.99-17.99万元推荐车型:1.6L自动创行版当许多人都在因为选择高尔夫7还是新速腾而纠结的时候，我往往会告诉他们，不妨可以考虑一下斯柯达全新明锐，因为它



们有很近的血缘关系，但显然全新明锐具有更高的性价比。

●一汽-大众·宝来

官方指导售价:10.78-15.38万元推荐车型:1.6L自动舒适型说实话，在全新宝来出来之前，满大街放眼望去都是大众兄弟车型，很难在瞬间识别出是大众的什么车型，非常的不个性，同质化很严重，而现在，全新宝来给了我们一个不同以往的外观，这次真的新意十足了。

赏瀑避暑 去长白山享天然氧吧

停下来，等一等心灵……工作，做完手头的还有新的；赚钱，也是一条没有止境的路……只是，我们忘了，学习、工作、打拼、赚钱，都是为了换取幸福。可是，偶尔停下来，才能享受幸福。这个酷暑，从忙碌中停下，来一趟天然氧吧放松游，回来接着拼！

坡、湖、峡谷、瀑布……走坡：中国十大名山之一——长白山北坡，长白山漂流；赏湖：我国最大的火山熔岩堰塞湖——镜泊湖；穿峡谷：行走北方“小九寨”——望天鹅景区；观幽谷飞瀑：天然的森林氧吧……

长白山漂流，安全刺激有惊无险。一路欣赏沿岸风光，急流缓滩，野花幽香，告别城市的喧闹；夜游大戏台河，赏神秘之水的魅力；游览长白山及长白山天池；长白飞瀑，观雾气缭绕温泉群。观雪山飞狐外景拍摄



地一小天池，游神仙美境——绿渊潭。

赏镜泊湖，览全国著名三大瀑布之一的吊水楼瀑布；观彩虹桥、毛公山、白石砬子、湖心岛、元首楼、龟山、老黑山、鹿苑岛等景观；参观朝鲜族红旗村，参观朝鲜族百年民居，品尝朝鲜族歌舞餐；赴中朝边境口岸——长白县，观鸭绿江两岸风光。

推荐旅行社:中国国旅(威海)
咨询热线:5335717